§Ò kiÓm tra ho¸ häc: 8

Thêi gian: 45(phót)

I.Tr¾c nghiÖm: (1 ®iÓm) 


Chän ph­¬ng ¸n ®óng vµ ghi vµo bµi.

C©u 1: Tr­êng hîp nµo sau ®©y chøa khèi l­îng Hi®ro lín nhÊt:



A,  3.1023 ph©n tö H2 

B, 6,72 lÝt H2 (®ktc)



C,   0,25 mol ph©n tö H2
II.Tù luËn: ( 9 ®iÓm )

     C©u 2: (4 ®iÓm)

     H·y lËp ph­¬ng tr×nh hãa häc cña c¸c s¬ ®å ph¶n øng

 a. Al
   +
CuO
 ---t-> 
   Cu    +   Nh«m oxit

 b. Al    +     axit Clohi®ric    ---->    Nh«m Clorua (AlCl3)  +   Hi®ro

 c.  FexOy   +    Hi®ro    ---t->    Fe   +   H2O

d.  Ch× (II) oxit  +  Hi®ro   ---t->    Ch×   +   N­íc


C©u3 (2 ®iÓm)


Tr×nh bµy ph­¬ng ph¸p hãa häc ph©n biÖt c¸c khÝ H2, O2, CO2 ®ùng trong 3 lä kh«ng d¸n nh·n.


C©u 4 (3 ®iÓm)


Cho 19,5 g KÏm t¸c dông víi axit Clohi®ric. H·y cho biÕt:

a. ThÓ tÝch khÝ Hi®ro sinh ra (ë ®ktc)

b. NÕu dïng thÓ tÝch khÝ H2 trªn ®Ó khö 19,2 g S¾t (III) oxit th× thu ®­îc bao nhiªu gam S¾t.

Cho:      Zn = 65           Fe = 56        O =  16        H = 1

**************HÕt**************
